



**Protokoll: 17. Treffen der AG Siedlungsentwicklung**

**12.12.2022**

Beginn: 19:05 Uhr

Ende: 21:25

Leitung: Florian Schmidt (Jan Schmidt und Kim Niebuhr fehlen entschuldigt)

Teilnehmer: 4

Zu Beginn der Sitzung berichtet Florian Schmidt von zum letzten Protokoll. In diesem Fall gab es weder Rückmeldungen noch Kommentare.

Florian Schmidt berichtet kurz zum aktuellen Stand des B-Plan Auefeld Upn Kuk.

Die Tabelle zum „Einheimischen Model“ aus der letzten Sitzung wurde noch einmal grob durchgesprochen und nur Feinheiten in den Formulierungen noch einmal gemeinsam angepasst. Eine Anmerkung bezüglich der Herkunft der Eltern wurde größtenteils zwar als angebracht empfunden, soll jedoch nicht mehr mit aufgenommen werden.

Der aus Sicht der Arbeitsgruppe finale Stand der Tabelle ist diesem Protokoll beigelegt und sollte nun rechtlich geprüft werden.

Im weiteren Verlauf wurden die bisherigen gemeinsamen Ausarbeitungen zu den baulichen Vorschriften in den beiden Baugebieten Gillmoor 2 und Auefeld Upn Kuk noch einmal anhand einer Zusammenstellung der entsprechenden Protokolle angeregt durchgegangen. Die Zusammenstellung liegt diesem Protokoll inkl. Anmerkungen, die an diesem Abend erarbeitet wurden, ebenfalls bei. Die Anmerkungen aus der 17. Sitzung vom 12.12.2023 sind dabei in rot erkenntlich gemacht.

Das nächste Treffen der Arbeitsgruppe ist geplant für **Montag, 09.01.2023, 19:00 Uhr im Feuerwehrgerätehaus.**

Aufgestellt von

Julia Dudda und Florian Schmidt